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Youth City Council Survey Results

Question: How often would you use the following amenities?

Options: Never Rarely Sometimes Often Very Often

Amenities A B C D E

1 Basketball 195 133 167 96 145

2 Volleyball 222 154 156 99 99

3 Field 119 103 144 160 210

4 Paved 108 117 188 168 146

5 Rock Climbing 189 149 158 128 110

6 Soft Surface 131 128 192 138 143

7 Snack Shack 92 69 126 140 306

8 Splash Pad 186 142 154 116 133

9 Computer lab 207 139 136 115 130

Question: How often would you attend the following outdoor park 

Options: Never Rarely Sometimes Often Very Often

Amenities A B C D E

10 Arts & Crafts 218 153 153 87 108
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11 Concerts 101 90 153 142 240

12 Farmers Market 130 161 189 136 114

13 Food Trucks 71 80 158 148 270

14 Movie Nights 94 97 185 158 197

15 Plays 221 170 176 89 80

Question: How satisfied are you with the current city of Dunwood      

Options:
Very 

Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied
Very 

Satisfied

Amenities A B C D E

16 Cleanliness 76 85 234 204 124

17 Lighting 83 123 251 165 101

18 Restrooms 177 182 195 76 84

19 Safety/Security 79 100 243 173 119

20 Water Fountains 180 157 193 92 92
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Never Rarely Sometimes Often Very Often

TOTAL A B C D E

736 26.5% 18.1% 22.7% 13.0% 19.7%

730 30.4% 21.1% 21.4% 13.6% 13.6%

736 16.2% 14.0% 19.6% 21.7% 28.5%

727 14.9% 16.1% 25.9% 23.1% 20.1%

734 25.7% 20.3% 21.5% 17.4% 15.0%

732 17.9% 17.5% 26.2% 18.9% 19.5%

733 12.6% 9.4% 17.2% 19.1% 41.7%

731 25.4% 19.4% 21.1% 15.9% 18.2%

727 28.5% 19.1% 18.7% 15.8% 17.9%

         k events?

Never Rarely Sometimes Often Very Often

TOTAL A B C D E

719 30.3% 21.3% 21.3% 12.1% 15.0%
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726 13.9% 12.4% 21.1% 19.6% 33.1%

730 17.8% 22.1% 25.9% 18.6% 15.6%

727 9.8% 11.0% 21.7% 20.4% 37.1%

731 12.9% 13.3% 25.3% 21.6% 26.9%

736 30.0% 23.1% 23.9% 12.1% 10.9%

          dy parks in the following areas?
Very 

Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied
Very 

Satisfied

TOTAL A B C D E

723 10.5% 11.8% 32.4% 28.2% 17.2%

723 11.5% 17.0% 34.7% 22.8% 14.0%

714 24.8% 25.5% 27.3% 10.6% 11.8%

714 11.1% 14.0% 34.0% 24.2% 16.7%

714 25.2% 22.0% 27.0% 12.9% 12.9%
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Negative Positive Rank

44.57% 32.74%

51.51% 27.12%

30.16% 50.27% 2

30.95% 43.19% 3

46.05% 32.43%

35.38% 38.39% 4

21.96% 60.85% 1

44.87% 34.06%

47.59% 33.70%

Negative Positive Rank

51.60% 27.12%
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26.31% 52.62% 2

39.86% 34.25%

20.77% 57.50% 1

26.13% 48.56% 3

53.13% 22.96%

Negative Positive Rank

22.27% 45.37%

28.49% 36.79%

50.28% 22.41% 1

25.07% 40.90%

47.20% 25.77% 2

Negative = A + B responses

Positive = D + E responses
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